Klima und Klimadiagramm

Das Klimadiagramm:
Algier 17.2 Grad ©
23'm 681 mm
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Monat

Algier liegt tber dem Meer. Es hat eine Jahres-
Durchschnittstemperatur von und einen Jahresnieder-
schlagswert von :
Bei einem von 20mm und einer

von 10°C ist die moégliche Verdunstung genauso hoch wie der
. Ein Monat, in dem die Niederschlagskurve unter die

Temperaturkurve fallt ist , bleibt sie daruber, ist er

In Algier sind Monate . Ausreichend
Niederschlage gibt es in der Hauptsache von bis

Die Monatsmitteltemperatur liegt zwischen __ °C im

und °C im :

Algier ist damit dem zuzuordnen.

Die Auswertung (ein Beispiel): Kontinentalitat - Maritimitat
Mit zunehmender Lage eines Ortes in unserer
Breitenlage nimmt der Niederschlag von Westen nach Osten hin

Die Jahrestemperaturamplitude erhalt man, wenn man die
Monatstemperatur von der abzieht.

Orte in Lage besitzen im Vergleich zu Orten mit
Lage eine geringere Jahrestemperaturamplitude.
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